WME U NMPE3UME YYEHUKA

Hanuwwu peunma Gpojese:
667
483

2

O undbapa 1, 4 n 9 Hanuwm cee moryhe TpoumndpeHe 6pojese of Hajseher
[0 Hajmarser. Lindppe mory fa ce noHassbajy!

2

Hanuwwm cee 6pojese Behe og 470 o 500 koju cy aerbusm bpojem 5.

12

N3pauyHa:
a) 426 + 184 = 0) 391 + 247 = B) 756 — 592 = r) 1 000-138=

2

Mekap je npBor AaHa Hanpasuno 307 kudpnu, a apyror faHa 179 kudnn marse.
Konuko je kuchnm Hanpasmo 3a oba gaHa?

_ 3

Pewww cnegnehe 6pojeBHe n3pase:

a) 537-128:4=

6) (657 - 619) - 6 =

_ /A

HaupTaj npaBy 1 Ha H0j 03HauM jeaHy Tauky. [pasBy 03Hauu crnosom b, a
obenexeHy Tayky cnosom B.

12

[MpaBoyraoHuk nma ctpanuue a =12 dmu b =15 dm. U3pauyHaj obum
TOr NpaBOYraoHuKa.

__I2

O6um kBagpara je 84 cm. [13payyHaj Konuka je berosa
CTpaHuua?

__ 12

10.

Hajoyxa gyx Kojy Moxemo noyhu y Kpyry je

/2

a lyX Koja crnaja LieHTap kpyra ca Kpy»H1LOM Ha3uea ce




HanuwwuTe Ha LUpTK 1cnof cBake CriMke y KoM OAHOCY Cy AaTe npase: _ 3
- S —_—
[onuwm wra Tpeba Ha faTum LupTama Kako bu Baxuna jeqHakocT: _ 3
12 a) 3dm + cm=1m 6) 1h + min. = 92 min
B) 100 g + 1/2kg = g
[oBexu MepHe jeauHuue ca ogroBapajyhum BennynHama: __ /4
AYX1Ha yac-h
13. maca nurap - |
Bpeme kunorpam— kg
3anpemMuHa MeTap— m
a) 060;:
1110 113
14.| 6) Ha nuHmMj1 HanWLLK Koju pa3rioMak je MpuKasaH.
__ /4
Axo je 1/10 Hekor Bpoja 58, koju je To 6poj?
15 i

16.

Y ogerbety ma 25 yyeHuka. Tpoje Hemajy MOBUHM TenedoH, a NoNoBMHM
ce ucnpasHuna barepuja. Konmko yyeHnka Moxe aa nowlarse nopyky?

__ /2




